

A BIOLOGIKA SZABADEGYETEM MŰKÖDÉSE, CÉLJAI



A Biologika Szabadegyetem és alapító tagjainak mottója:

„Mindennek van értelme. Máskülönben nem létezne.”

A Biologika Szabadegyetemet az alább aláíró független természetes személyek alapítottuk közös, egybehangzó szándéknyilatkozatunkkal, miszerint saját erőből* hozunk létre egy rugalmas, fejlődőképes, minden újdonságra, minden hasznos, értelmes dologra nyitott, sokoldalú, kötetlen és elkötelezettség-mentes, decentralizált, értékteremtő, kulturálisan kreatív oktatási intézményt. (*saját tudásunkat és lehetőségeinket összeadva)

Az aláírók összefogásának indítéka az életben és a világban felismert bio-logika*. Elsődlegesen a biológiai természettörvényekre alapozunk, azokat figyelembe véve segítjük, támogatjuk a bio-logikus* önmagunkért és környezetünkért való következetes és felelősségteljes gondolkodást, az egyén és a társadalom tudatosságának emelkedését. Sokoldalúan fejlesztjük hallgatóink önismeretét, ezáltal elősegítjük a másik ember, a többi ember, a társadalom jobb megértését is.

Alap célunk mindannyiunk, vagyis a hétköznapi emberek és a mindennapok kultúrájának fejlesztése, a minőségi, boldog, harmonikus élet, test és lélek EGÉSZSÉG megvalósítása. **Végző célunk, hogy utódainkra olyan világot hagyjunk, amibe mi is szívesen beleszületnénk.** Ennek érdekében társadalmi munkával az oktatás területén veszünk részt egy olyan (valódi) civilizáció létrehozásában, mely MINDENKI számára kölcsönösen előnyös együttélést, együttműködést teremt, ill. tesz lehetővé.

Az általunk elősegített civilizáció résztvevői olyan egyszerű, mégis értelmiségi emberek, akik a lehető legkevesebbet konfliktálódnak, a konfliktusok forrásait a TÉVHITEKET kiszűrve, pusztán a tudományosan IGAZOLT tények szerint, azokat (mindenek előtt) figyelembe véve élik életüket, egyre tudatosabban, egészségesebben. Akik maximálisan tiszteltben tartják mások világát, meglátásait, nézeteit, értelmezéseit, ugyanakkor vallási, etnikai, politikai nézetektől, szemléletektől függetlenül – a Biologika Szabadegyetem alapítóival és közösségével egyetemben.

Nem célunk, és nem végzünk semmiféle egészségügyi szolgáltatást, kezelést vagy tanácsadást. Az esetleges egyedi, eseti, gyógyászati, gyógykezelési kérdéseket meghagyjuk azoknak, akikre az tartozik, az abban illetékeseknek: az arra megfelelő képzettséggel, végzettséggel és arra engedéllyel rendelkező hozzáértőknek, terapeutáknak, orvosoknak.

Az alapítók és támogatók, önkéntes, közmunka, társadalmi munka jellegű hozzájárulásainkkal (non profit) ÉMK Értelmiségi Munkaközösséget vállalunk, és a Biologika Szabadegyetem neve és irányelvei szerint, az emberi LÉLEK és az emberi TEST működésével, ezek egymásra gyakorolt (csakis tudományosan igazolt és igazolható, logikus, ésszerű, értelmes következtetéssel alátámasztható) hatásaival foglalkozunk.

A Biologika Szabadegyetem elérhetővé teszi azokat az ismereteket, amelyek pénzügyi támogatás hiányában nem juthattak, nem juthatnak el a széles nagyközönséghez, vagy éppen a kisebb, hasonló érdeklődésű emberek csoportjaihoz. A Biologika Szabadegyetem a képzési és oktatási rendszerek, képzések és tananyagok hiánypótló funkcióját látja el.

A Biologika Szabadegyetem nem nyújt akkreditált képzést, a Sz.E. önfejlesztő oktatásait nem lehet felhasználni máshol hivatkozási alapnak.

A biológia a hétköznapi tudománya: nem megyünk messzire vagy túl mélyre, itt a hallgató a hétköznapi életet támogató, kiegészítő információkat kap, a mindenkor a legújabb tudományos ismeretek értelmezésével és figyelembe vételével, összehangolásával. Azt, amire – az oktatásokat szervezők és előadók, oktatók szerint – a mai átlagembernek a *legnagyobb* szüksége van, és nem azt, ami „legjobban eladható”.

Hitelesség: az oktatások hitelességét csak az előadó bizonyíthatja a hallgatóinak. A Biologika Szabadegyetem összeválogatja, de nem cenzúrázza a képzéseket, így nem is vonható felelősségre az elhangzottakért és közölt információkért, ki kell jelenteni, azok nem a Biologika Szabadegyetem közreműködőinek nézeteit tükrözik, hanem az előadóét, vagy a szerzőét. A hallgatók az elhangzottakat bármikor megkérdőjelezhetik. Erre mindenkor meg is kérjük őket, hiszen szükséges, hogy tudjanak különbséget tenni, és képesek legyenek az itt szerzett ismereteket összevetni a saját valóságukkal, saját igazságukkal - amit ők igaznak vélnék. Egyetlen követelmény mindenkor hallgatóinkkal szemben, az a józan, értelmes gondolkodás képességének követelménye. Ahhoz, hogy az oktatásainknak a hallgatók hasznát vegyék, rendelkezniük kell józan ítélő- és cselekvőképességgel. Akinek ez nincs és nem vállal magáért felelősséget, annak nem való a Biologika Szabadegyetem.

Szómagyarázat, szóértelmezés egyeztetése

- bio: (az idegen szavak szótára szerint) a „bio-” egy előtag, mely összetett szavakban az utótag életfolyamatokkal való kapcsolatát, összefüggését jelöli.
logika: A logika szó a görög λόγος (ejtsd: logos – ige, szó, beszéd, érv, következtetés, számítás, gondolat, bölcsesség, értelem etc.) szóból származik. A logika az érvényes következtetések és bizonyítások ill. az ezzel összefüggő filozófiai, matematikai, nyelvészeti és tudomány-metodológiai kérdések tudománya.
...logikus = valaminek a folyománya, következménye, következetes, ésszerű, értelmes.
A biológia, bio-logika **nem keverendő össze a biológiával**, mert a biológia az élő természettel, az élőlényekkel foglalkozó élettan **tudományok összessége**. Pato-logikus folyamat az, ami ésszerűtlen, értelmetlen, ártó, kártékony, melynek következménye a halál, a pusztulás.
Bio-logikus folyamat az, melynek következménye az élet, az „élés”. Ami biologikus, az (kizárás alapon) csak értelmes (ért-elmés), céllal rendelkező, élet-értelmű, kölcsönösen előnyös együttélést, közös életet, közös együtt létezést, jólétet és elégedettséget támogató, elősegítő dolog lehet.

A Biologika Szabadegyetem profilja:

Teljes név: „Biologika Szabadegyetem”
angolul: „Biologika Open University”,
németül: „Biologika Freie Universität”
Rövidített név: „Biologika Sz.E.”

Névben alkalmazott font típus: TRAJAN PRO, bold: BIOLOGIKA SZABADEGYETEM

Domain nevek: A Biologika Szabadegyetem nyitólapjára fut be az ujmedicina.hu domain pool összes, egyéb célra nem beállított domainje, mint pl. ujmedicina.hu, biologika.hu, bio-logika.hu, biologikus.hu, stb. Lista: <http://ujmedicina.hu/publikaciok/domainkapcsolatok.html>

Működési forma: szabadegyetem, önkéntes természetes magánszemélyek feladatvállalási és költségviselési közössége

Működési jelleg: non profit, egyéni adomány (személyes és természetbeni hozzájárulás a szabadegyetem kurzusainak részvételi díjait is beleértve).

Társaságjogi viszony: mivel a Biologika Szabadegyetem önkéntes természetes személyekből áll, a Szabadegyetemnek nincsen jogi vagy jogvédett formája, működésére nincs előírás, működése ésszerűsége és önfenntartáson alapszik. Az egyes kihelyezett tagozatok vagy más Biologika Szabadegyetem társ intézmények egymással sincsenek elkötelező vagy bármilyen egyéb jogi viszonyban: „free franchise”.

Bárki csatlakozhat, aki létrehoz a budapesti székhelyhez hasonló intézményt úgy, hogy azzal nem sért törvényt, etikai vagy jogszabályokat.

Együttműködési irányelv: „Mindent megpróbáljatok, és ami jó (azaz hasznos, értelmes, éltető), azt megtartsátok...”

A Biologika Szabadegyetem finanszírozása: a részt vevők közös megállapodás alapján a különböző funkciók betöltésére illetékest neveznek ki. Ha az illetékes elvállalja, a szabadegyetem adott technikai, fizikai, fenntartási és üzemeltetési intézendőiről ő gondoskodik. Az indítási, beruházási, fenntartási, fejlesztési költségeket (a részvállalás arányában) közösen megvitatják. Mindenkor elvárás és előírás vagy kötelezettség nélkül, szabad döntésük alapján felosztják, és vállalják a költségek egy részét vagy egészét. Mivel az intézmény non-profit jellegű, az alapítók, a munkatársak és közreműködők nem üzleti és pénzügyi célból tevékenykednek a szabadegyetemen, a munkatársak mindössze a fenntartási költségek előteremtéséről, kifizetőségéről, kifizetéséről és fedezéséről gondoskodnak, olyan mértékben, amilyen mértékben előzetesen elvállalták, és teljesíteni tudják.

A Biologika Szabadegyetem támogatása: a Biologika Szabadegyetem működésében és működtetésében részt lehet venni tetszőleges hozzájárulással (oktatásaink ajánlása, oktatások szervezése, kivitelezése, lebonyolítása, bármilyen egyéb támogató közreműködés stb.) és anyagi hozzájárulással, hiszen pl. az energiaszolgáltatók a szolgáltatásaik ellenértékét még ma is forintban mérik. Anyagi hozzájárulást az adakozó csak és kizárólag egy már adózott jövedelemből származó önkéntes adomány formájában adhat, mindenkor annak a személynek, akiben az adakozó megbízik. Természetesen az adakozó kérhet beszámolót és igazolást (az adományának összegének mértékéig) az adománya felhasználásáról, hasznosulásáról attól a személytől, akinek a támogatást adta. A Szabadegyetem támogatását nem lehet utólag visszakövetelni.

Szerzői jogok: A Biologika Szabadegyetem tulajdonnév. Az oktatásokon elhangzottak, bemutatottak szerzői és egyéb jogait mindenkor az előadó, író birtokolja, azok tartalmáért a Biologika Szabadegyetem nem felel. A Biologika Szabadegyetem szerzői jogai érvényesek, azokat fenntartják a mindenkori alkotók. A körből kiindulva, három fibonacc spirálból álló, egyik oldalán álló egyenlő szárú háromszöget alkotó logóra, ill. minden biologika.hu weboldalon található tartalomra, cikkekre, a Biologika Szabadegyetem dokumentumaira, közös használatú lapjaira, nyomtatványaira, ismertetőire, alapszabályzatára, stb. Ezek mind felhasználhatók, csak a Biologika SzE. alapítójának előzetes hozzájárulása szükséges hozzá! Az egyik alapító, hozzájáruló, s egyben névadó (Barnai Roberto) magántulajdonában áll a Biologika Szabadegyetem számára bejegyzett domain név a www.biologika.hu, és a www.biologika.tv (média publikációkhoz). Ebbe még a létrehozást megelőzően a Biologika Szabadegyetem alapítói beleegyeztek, ők javasolták Barnai Robertót a domain-regisztrációkra, amikor felkérték a Biologika Szabadegyetem operatív beindítására.

Szervezeti felépítés: a Biologika Szabadegyetem szervezeti felépítésében is minden korábbtól eltérő, személy-központú, hierarchia nélküli, ún. decentralizált intézmény. Az intézményünk egyfajta globális tudatosságon, az emberi test és lélek, valamint a társadalom működésének tudományos ismeretén, az egymásnak adott tiszteleten, és az egymásba vetett bizalmon alapul. A szabadegyetemet önkéntesek működtetik, nincsen „szervezet”, nincsen „tagsága”, nincsen „érdekképviselete”, nincsenek kiemelt „vezetők”, nincsen benne hierarchia sem. Leginkább egy nyitott, önképző, önismereti és tudatosság fejlesztő baráti körhöz hasonlít. Nem írásos törvények vagy szerződések éltetik, nem azok tartják össze, hanem a felelősségérzet. Ezért nincsen benne semmi féle utasítási, számonkérési, ill. lekötézési jogviszony. Ha valaki nem teljesíti a korábbi vállalt kötelezettségeit, vesszük tudomásul, és a többi önkéntes hozzájáruló vagy adakozó (a nem teljesítő természetes személy helyett) átvállalja a nem teljesített költségek, elmaradások kifizetését.

A Biologika Szabadegyetem oktatói a Szabadegyetemtől független természetes személyek, akik élnek alanyi jogukkal, hogy oktassanak, bármit, amit hasznosnak és értelmesebb tartanak. Ami úgy nincs benne, nem fér bele, vagy az általuk előadott formában nem elérhető, nincs integrálva más egyéb iskolai oktatásba. Az előadók úgy látják, hogy ezekre is volna igény, ezért a témákra saját tematikát dolgoztak ki, melyet a Biologika Szabadegyetemen használnak.

A Biologika Szabadegyetem a hallgatóinak életkortól, nemtől, vallástól és egyéb iskolai előképzettségtől függetlenül megtanulható ismereteket kínál, melynek nagy hasznát vehetik a kevésbé hozzáértő, tudományos témákban szakmailag nem járatos, és a már előképzettséggel rendelkező természetgyógyászati, gyógyászati, egészségügyi, biofizikai témákban, ismeretekben jártasabb, emberek egyaránt. Elérhetik minden korábbi tudásuk valós életbe történő hatékonyabb és eredményesebb integrálását, hasznosítását.

Biologika belső kreditrendszer: A Biologika Szabadegyetem elfogadott partnerei a Szabadegyetem és egymás támogatása mellett azzal támogatják a hallgatókat, hogy a partnerek képzéseire az alap kedvezményeken túl, további jelentős, kedvezményeket biztosítanak a részvételi díjából, közös díjsszabás alapján. Lásd a részleteket a Biologika Kredit Rendszer leírásánál (külön dokumentumban).

AZ OKTATÁSOK - AZ ÉVES BIOLOGIKA MESTERKURZUS - ÖSSZETEVŐI:



BIOLOGIKA tagozat - élettan és elváltozástan, az 5 biológiai természettörvény megismerése és mélyebb megértése, az emberi test és lélek működése, összefüggések a testi elváltozások és a lélekben bekövetkező konfliktusok érzettartalmi között (a Szerv Atlasz alapján)
Az emberi érzélem-kontroll és tudatosság előnyei, hasznossága, jelentősége, következményei - testi és lelki szinten, viselkedésben.

FIZIOLÓGIA/ÉLETTAN tagozat - általános ismeretek a háztartásban használatos vegyi anyagok és gyógyszerek testünkre gyakorolt hatás-mechanizmusáról, jótékony és kiküszöbölhető mellékhatásairól (egyedi, saját metodikák alapján)

SPORT-, TEST-NEVELÉS, ÉS TEST-KARBANTARTÁS tagozat - a különböző egészséges táplálkozási szokásoktól az egyénileg elsajátítható izületeket, vérkeringést, testkultúrát, optimális fizikai állapotot, közérzetet és életműködést elősegítő általános ismeretek (egyedi, saját metodikák alapján)

LÉLEKTAN tagozat - az emberi érzélemvilág eseményei, lelki és mentális mechanizmusok, lelki egyensúly helyreállítás, lelki konfliktusoldás módjainak tárháza: intellektuális kommunikációs (verbális), és érzélem-kifejeződési (non-verbális) konfliktus-oldó módszerek lelki, érzelmi kihatásai. (egyedi, saját metodikák, valamint a Szerv Atlasz, Lélek Térkép, és a Megértés Táblázata alapján)

KOMMUNIKÁCIÓ tagozat - személyközi és nyilvános, valamint verbális és írott kommunikáció, önkifejezés (egyedi, saját metodikák alapján)

HAMAROSAN! ALKALMAZOTT TUDATOSSÁG tagozat - Az emberi tudatosság szintjei, avagy hogyan működik az ember szoftverje. Tudatosság kontra tudatlanság. Egyéni és kollektív tudatosság. Az ember és a földi létezés előnyös átalakulása a tudatosság hatására.

Egyelőre ezeket a témákat kínáljuk, ezeket találtuk a mai hétköznapi ember számára elérhető leghasznosabb információknak.
A Szabadegyetemmel kapcsolatos kérdéseket szeretettel várjuk az info@biologika.hu e-mailcímen.